ދިވެހިރާއްޖޭގެ ޤައުމީޔުނިވަރސިޓީ
އެކެޑެމިކް މުވައްޒަފުން ވަޒީފާގެ ކުރިއެރުމަށް އެދޭ ފޯމް
އެއްވަނަ ބައި
	މުވައްޒަފުގެ މަޢުލޫމާތު

	1
	މުވައްޒަފުގެ ނަން
	

	2
	ޑިޕާރޓްމަންޓް
	

	3
	ފެކަލްޓީ/ ސެންޓަރ
	

	4
	އީމެއިލް އެޑްރެސް
	

	5
	ފޯނު ނަންބަރު
	

	6
	މިހާރު ހުރި މަޤާމު (ސްޕައިން ޕޮއިންޓް)
	

	7
	މިހާރު ހުރި މަޤާމު ހަމަޖެހުނު ތާރީޙް
	

	8
	އެދޭ މަޤާމު (ސްޕައިން ޕޮއިންޓް)
	

	9
	މުއްދަތުގެ ގޮތުން ޝަރުޠުހަމަވާ ތާރީޙް
	



	ތަޢުލީމީ ސަނަދުތައް

	1
	ސަނަދުގެ ނަން
	އަހަރު
	މަރުކަޒުގެ ނަން
	ފާސްވި ދަރަޖަ

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	…
	
	
	
	



	މިހާތަނަށް ޔުނިވަރސިޓީގައި ފުރާފައިވާ މަޤާމުތައް

	1
	މަޤާމުގެ ނަން
	ފެކަލްޓީ/ސެންޓަރ
	މައިގަނޑު މަސައްކަތް
	ބަދަލުވި ތާރީޙް
	ވަކިވި ތާރީޙް

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	…
	
	
	
	
	



	މިހާތަނަށް ޔުނިވަރސިޓީގައި ކިޔަވައިދީފައިވާ މާއްދާތައް

	1
	މާއްދާގެ ނަން
	އަހަރު
	ދަރިވަރުންގެ ޢަދަދު

	2
	
	
	

	3
	
	
	

	4
	
	
	

	...
	
	
	

	
	
	
	





ދެވަނަ ބައި
އޭޕީއައި ޕޮއިންޓާ ބެހޭ މަޢުލޫމާތު
	Criteria 1
	ކިޔަވައިދިނުން، ދަސްކުރުން އަދި އިވެލުއޭޝަން އާ ގުޅުން ހުރި މަސައްކަތްތައް

	C1-1(a&b)
	ލެކްޗަރަރ، ސެމިނަރ، ޓިއުޓޯރިއަލް، ޕްރެކްޓިކަލް، ކޮންޓެކްޓްގައި (ޓާރމްތަކުގެ ތަރުތީބުން ތަފްޞީލް ދިނުން އެދެމެވެ.)

	*ލެކްޗަރަރ (ލ)، ސެމިނަރ (ސ)، ޓިއުޓޯރިއަލް (ޓ)، ޕްރެކްޓިކަލް (ޕ)، ކޮންޓެކްޓް ގަޑި (ކ)

	
	
	އަހަރު:
	އަހަރު:

	#
	މާއްދާ/ ކަރުދާސް
	ލެވެލް
	ކިޔަވައިދިނުން މޯޑް*
	ހަފްތާއަކު ކިޔަވައިދިން ގަޑި
	ރެކޯޑު ތަކުގައިވާ ގޮތުގެ މަތިން ނެގި ކްލާސް ތަކުގެ ޕަރސަންޓޭޖް
	ލެވެލް
	ކިޔަވައިދިނުން މޯޑް*
	ހަފްތާއަކު ކިޔަވައިދިން ގަޑި
	ރެކޯޑު ތަކުގައިވާ ގޮތުގެ މަތިން ނެގި ކްލާސް ތަކުގެ ޕަރސަންޓޭޖް

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	…
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް އަހަރު 1
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް އަހަރު 2

	(a)
	ކިޔަވައިދެވުނު ކްލާހުގެ އަދަދު (100% ޕާރފޯމަންސްއަށް ގިނަވެގެން 50 ޕޮއިންޓް އަދި 80% ޕާރފޯމަންސްއަށް އާއި ހަމައަށް މި ރޭޓުން ޕޮއިންޓް. 80% އަށް ވުރެ ދަށުގެ ޕާރފޯމަންސްއަށް އެއްވެސް ޕޮއިންޓެއް ނުދެވޭނެއެވެ.
	
	

	(b)
	ޔުނިވަރސިޓީގެ އާންމު މިންވަރަށް ބަލާ އިތުރުވި ޓީޗިންގް ލޯޑް (ގިނަވެގެން 10 ޕޮއިންޓް)
	
	






	C1-2
	ކިޔުން ނުވަތަ ކިޔަވައިދިނުމާއި ބެހޭގޮތުން ރިޢާޔަތް ކުރެވުނު ތަކެތި އަދި ދަރިވަރުންނަށް ފޯރުކޮށްދެވުނު އިތުރު ޢިލްމީ ވަޞީލަތްތައް.
	

	
	
	އަހަރު:
	
	އަހަރު:

	#
	މާއްދާ/ ކަރުދާސް
	ރިޢާޔަތް ކުރި
	ޕްރިސްކްރައިބް ކުރެވުނު
	ފޯރުކޮށްދެވުނު އިތުރު ވަޞީލަތްތައް
	#
	ރިޢާޔަތް ކުރި
	ޕްރިސްކްރައިބް ކުރެވުނު
	ފޯރުކޮށްދެވުނު އިތުރު ވަޞީލަތްތައް

	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ކަރިކިއުލަމް އާ އެއްގޮތަށް ތައްޔާރުކޮށް ފޯރުކޮށްދެވުނު ޢިލްމާއި އިރުޝާދު ތަކުގެ އިތުރުން ދަރިވަރުންނަށް ފޯރުކޮށްދެވުނު އިތުރު ވަޞީލަތްތަކެގެ މައްޗަށް ދެވޭ އިތުރު ޕޮއިންޓް ( ގިނަވެގެން 20 ޕޮއިންޓް)
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް
	
	
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	
	
	
	
	





	[bookmark: _GoBack]C1-3
	ކިޔަވައިދިނުމާއި ދަސްކުރުމުގެ ރޮނގުން ދަރިވަރުން ޝާމިލް ކުރެވޭފަދަ އައު ގޮތްތައް ބޭނުންކުރުން، އެ މާއްދާގައި ކިޔަވައިދެވޭ ތަކެތި އައު ކުރާ މިނަވަރު ، މާއްދާގެ މުގައްރަރު އިސްލާހުކުރުން ފަދަ ކަންތައްތައް.

	
	އަހަރު:
	އަހަރު:

	#
	ކުރު ތަފްޞީލް
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް
	ކުރު ތަފްޞީލް
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	...
	
	
	
	

	
	ޖުމްލަ އަދަދު (ގިނަވެގެން 20 ޕޮއިންޓް) 
	
	
	






	C1-4
	އިމްތިހާނާ ގުޅޭގޮތުން ހަވާލު ކުރެވުނު ވާޖިބުތަކާ ވާޖިބުތައް އަދާ ކުރެވުނު މިންވަރު

	
	އަހަރު:
	އަހަރު:

	#
	އިމްތިހާނުގެ ބާވަތް
	ހަވާލުކުރެވުނު ވާޖިބު
	އަދާކުރި ވާޖިބުގެ މިންވަރު (%)
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް
	#
	އިމްތިހާނުގެ ބާވަތް
	ހަވާލުކުރެވުނު ވާޖިބު
	އަދާކުރި ވާޖިބުގެ މިންވަރު (%)
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ޖުމްލަ އަދަދު (ގިނަވެގެން 25 ޕޮއިންޓް)
	
	
	
	
	ޖުމްލަ އަދަދު (ގިނަވެގެން 25 ޕޮއިންޓް)
	
	
	



	Criteria 2
	ކިޔަވައިދިނުމުގެ އިތުރު ހަރަކާތްތަކާއި ޕްރޮފެޝަނަލް ޑިވަލޮޕްމަންޓްގެ ހަރަކާތްތައް

	C2-1
	ކިޔަވައިދިނުމުގެ އިތުރު ހަރަކާތްތައް އަދި ފީލްޑް ބޭސްޑް ހަރަކާތްތައް

	
	އަހަރު:
	އަހަރު:

	#
	ހަރަކާތުގެ ބާވަތް
	އެވެރެޖްކޮށް ހަފްތާއަކު އުޅުނު ގަޑި
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް
	ހަރަކާތުގެ ބާވަތް
	އެވެރެޖްކޮށް ހަފްތާއަކު އުޅުނު ގަޑި
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	ޖުމްލަ އަދަދު (ގިނަވެގެން 20 ޕޮއިންޓް)
	
	
	
	
	




	C2-2
	ޔުނިވަރސިޓިގެ ހިންގުމަށްފޯރުކޮށްދެވޭ ޙިދްމަތް

	
	އަހަރު:
	އަހަރު:

	#
	އަހަރުގެ ޓާރމުގެ ތަރުތީބުން އަދާކުރި މަސްއޫލިއްޔަތު
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް
	އަހަރުގެ ޓާރމުގެ ތަރުތީބުން އަދާކުރި މަސްއޫލިއްޔަތު
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	ޖުމްލަ އަދަދު (ގިނަވެގެން 15 ޕޮއިންޓް)
	
	
	ޖުމްލަ އަދަދު (ގިނަވެގެން 15 ޕޮއިންޓް)
	



	C2-3
	މުވައްޒަފުންގެ ޕްރޮފެޝަން ކުރިއެރުމުގެ ހަރަކާތްތައް

	#
	އަހަރު:
	#
	އަހަރު:

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	
	
	

	
	ޖުމްލަ އަދަދު (ގިނަވެގެން 15 ޕޮއިންޓް)
	
	
	
	ޖުމްލަ އަދަދު (ގިނަވެގެން 15 ޕޮއިންޓް)
	
	

	
	މުޅި އެކު ޖުމްލަ (1+2+3)
(ގިނަވެގެން 25 ޕޮއިންޓް)
	
	
	
	މުޅި އެކު ޖުމްލަ (1+2+3)
(ގިނަވެގެން 25 ޕޮއިންޓް)
	
	



	Criteria 3
	ރިސާރޗާއި އެކެޑެމިކް މަސައްކަތް

	C3-1
	ޖާރނަލްގައި ޝާޤިރުކުރެވިފައިވާ ކަރުދާސް

	ނޯޓު: ކޮންމެ ކެޓެގަރީއެއްގެ އޭޕީއޭއައި ޕޮއިންޓް ހޯއްދެވުމަށް މި ފޯމުގެ އެންމެ ފަހަތުގައިވާ އިރުޝާދު ކިޔުއްވުންއެދެމެވެ.

	#
	ސުރުޙީ ޞަފުޙާ ނަންބަރާ އެކު
	ޖާރނަލް
	އައިއެސްއެސްއެން/ އައިއެސްބީއެން ނަންބަރު
	ޕިއަރ ރިވިޔޫ ކޮށްފައިތޯ.އިމްޕެކްޓް ފެކްޓަރ އަކީ ކޮބައިތޯ
	މުޞައްނިފުންގެ އަދަދު
	ތިބާ އަކީ އިސް މުޞައްނިފުތޯ
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	
	
	






	C3-2(a)
	ފޮތުގައި ޝާއިޢުކުރެވިފައިވާ މަޒުމޫނު ނުވަތަ ޗެޕްޓަރ

	#
	ސުރުޙީ ޞަފުޙާ ނަންބަރާ އެކު
	ފޮތުގައި ނަން، އެޑިޓަރު އަދި ޝާއިޢު ކުރި ފަރާތް
	އައިއެސްއެސްއެން/ އައިއެސްބީއެން ނަންބަރު
	ޕިއަރ ރިވިޔޫ ކޮށްފައިތޯ.އިމްޕެކްޓް ފެކްޓަރ އަކީ ކޮބައިތޯ
	މުޞައްނިފުންގެ އަދަދު
	ތިބާ އަކީ އިސް މުޞައްނިފުތޯ
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	
	
	


      
	C3-2(b)
	ކޮންފަރެންސް ޕޮރޮސީޑިންގްސްގައި މުޅި ކަރުދާސް ހިމެނޭ

	#
	ސުރުޙީ ޞަފުޙާ ނަންބަރާ އެކު
	ކޮންފަރެންސް ޕޮރޮސީޑިންގްސްގެ ތަފްޞީލް
	އައިއެސްއެސްއެން/ އައިއެސްބީއެން ނަންބަރު
	ޕިއަރ ރިވިޔޫ ކޮށްފައިތޯ.އިމްޕެކްޓް ފެކްޓަރ އަކީ ކޮބައިތޯ
	މުޞައްނިފުންގެ އަދަދު
	ތިބާ އަކީ އިސް މުޞައްނިފުތޯ
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	
	
	



	C3-2(c)
	އެއް މުޞައްނިފު ނުވަތަ އެއް އެޑިޓަރުގެ ގޮތުގައި ޝާއިޢުކުރެވިފައިވާ ފޮތް

	    #
	ސުރުޙީ ޞަފުޙާ ނަންބަރާ އެކު
	ފޮތާއި އޯތަރޝިޕްގެ ބާވަތް
	އައިއެސްއެސްއެން/ އައިއެސްބީއެން ނަންބަރު
	ޕިއަރ ރިވިޔޫ ކޮށްފައިތޯ.އިމްޕެކްޓް ފެކްޓަރ އަކީ ކޮބައިތޯ
	މުޞައްނިފުންގެ އަދަދު
	ތިބާ އަކީ އިސް މުޞައްނިފުތޯ
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	
	
	



	C3-3(a&b)
	ކުރިއަށްދާ ރީސާރޗް ޕްރޮޖެކްޓް އަދި ކޮންސަލްޓަންސީ

	#
	ސުރުޚީ
	އޭޖަންސީ
	މުއްދަތު
	ޕްރޮޖެކްޓްގެ ޖުމްލަ އަގު
	ޕްރޮޖެކްޓްގެ ޖުމްލަ އަގު
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



	C3-3(c&d)
	ކުރިއަށްދާ ރީސާރޗް ޕްރޮޖެކްޓް އަދި ކޮންސަލްޓަންސީ

	#
	ސުރުޚީ
	އޭޖަންސީ
	މުއްދަތު
	ޕްރޮޖެކްޓްގެ ޖުމްލަ އަގު
	އައުޓްކަމެއްގެ ގޮތުގައި ޕޮލިސީ ޑޮކިއުމަންޓް ނުވަތަ ޕޭޓެންޓް އެއްތޯ
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



	C3-4
	ރިސާރޗް ސްޕަވައިޒްކުރުން

	#
	ދަރިވަރުންގެ އަދަދު
	ތީސީސް ހުށައެޅިފައިތޯ
	ޑިގްރީ ދެވިފައިތޯ
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	އެއްއަހަރު ދުވަހުގެ މާރސްޓަރސް ރިސާރޗް
	
	
	
	

	ޕީއެޗްޑީ
	
	
	
	



	C3-5(a)
	ޓްރޭނިންގ ކޯސް، ކިޔަވައިދިނުން އަދި ދަސްކުރުމާ ބެހޭ އިވެލުއޭޝަން ޓެކްނޮލޮޖީ ޕްރޮގްރާމްތައް، އެކެޑެމިކް ސްޓާފުން ކުރިއެރުވުމާއި ބެހޭ ޕްރޮގްރާމްތައް ( އެއް ހަފްތާއައްވުރެ ކުރުނޫން މުއްދަތެއްގެ)

	#
	ޕްރޮގްރާމް
	މުއްދަތު
	ރޭވިފަރާތް
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	...
	
	
	
	

	
	
	
	
	



	C3-5(b)
	ކޮންފަރެންސް، ސެމިނާރ ވާރކްޝޮޕް ފަދަ ތަންތަނުގައި ހުށައެޅިފައިވާ ކަރުދާސް

	#
	ހުށައްޅުނު ކަރުދާހުގެ ސުރުޙީ
	ކޮންފަރެންސް/ ސެމިނަރ ގެ ނަން
	ތާރީޚް
	ރޭވި ފަރާތް
	ބައިނަލްއަޤްވާމީ، ޤައުމީ ރަށުގެ ނުވަތަ ޔުނިވަރސިޓީ ނޫނީ ފެކަލްޓީ ފެންވަރުގަތޯ
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	
	



	C3-5(c)
	ދަޢުވަތު ދީގެން ޤައުމީ އަދި ބައިނަލްއަޤްވާމީ ކޮންފަރެންސް ނުވަތަ ސެމިނާރ ތަކުގައި ހުށައަޅާ ތަޤްރީރު އަދި ރިޔާސަތު ބެލެހެއްޓުން

	#
	ތަޤްރީރުގެ ނަން/ ރިޔާސަތު ބެލެހެއްޓި ވަގުތު
	ކޮންފަރެންސް/ ސެމިނަރ ގެ ނަން
	ތާރީޚް
	ރޭވި ފަރާތް
	ބައިނަލްއަޤްވާމީ ނުވަތަ ޤައުމީ ފެންވަރުގަތޯ
	އޭޕީއައި ޕޮއިންޓް

	1
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	

	...
	
	
	
	
	
	





ތިންވަނަ ބައި
ގުޅުންހުރި އިތުރު މަޢުލޫމާތު
ލިބިފައިވާ އިތުރު ސެޓިފިކެޓެއް، އެވޯޑެއް ނުވަތަ މީގެ ކުރިން ބަޔާންކޮށްފައިނުވާ ފާހަގަ ކުރެވޭ ޚިދުމަތެއް އޮތްނަމަ އެ މަޢުލޫމާތު ތިރީގައި ބަޔާންކުރައްވާ!
	#
	ތަފުޞީލް (ގުޅުންހުރި ދާއިރާ ތަކުގައި އަހަރު، އަދަދު ޖެއްސެވުން އެދެމެވެ.)

	1
	

	2
	

	...
	



	އޭޕީއައި ޚުލާޞާ

	ކެޓެގަރީ
	މައިގަނޑު މަސައްކަތް
	ފާއިތުވީ އަހަރުގެ އޭޕީއައި
	ވަޒަންކުރެވޭ މުއްދަތުގ ޖުމުލަ އޭޕީއައި
	ވަޒަންކުރެވޭ މުއްދަތުގ އެވަރެޖް އޭޕީއައި

	1
	ކިޔަވައިދިނުމާއި އުނގެނުމާއި ގުޅޭ ޙަރަކާތްތައް
	
	
	

	2
	ކަރިކިއުލަމް އާއި ޕްރޮފެޝަން އާ ގުޅޭ ޙަރަކާތްތައް
	
	
	

	ޖުމްލަ (1+2)
	
	
	
	

	3
	ރިސާރޗާއި އެކެޑެމިކް ޙަރަކާތްތައް
	
	
	



	ހެކީގެ ގޮތުގައި ހިމެނޭ ލިޔުންތައް:

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	...
	
	
	


އިގްރާރް
މަތީގައި ބަޔާންކުރެވިފައިވާ މަޢުލޫމާތަކީ މި ފޯމާއެކު ހުށައެޅިފައިވާ ރެކޯޑްތަކާ ނުވަތަ ކަރުދާސްތަކާ އެއްގޮތްވާ ގޮތުގެ މަތިން ނުވަތަ ޔުނިވަރސިޓީގެ ރައްކާ ކުރެވިފައިވާ ރެކޯޑްތަކާ އެއްގޮތް ތެދު މަޢުލޫމާތު ކަމަށް އަޅުގަނޑު ހެކިވަމެވެ.
  ތާރީޚް	                                ނަން	                             ސޮއި            
